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ACTA  N° 029 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE   REALIZADA  EL  LUNES 15  DE 

AGOSTO DEL 2016 

 

En el Cantón San Cristóbal de Patate a los quince días del mes de Agosto  

del año dos mil dieciséis, siendo las ocho horas con treinta  minutos se 

reúne el Concejo Municipal de San Cristóbal de Patate en sesión ordinaria, 

en el salón de sesiones, previa convocatoria realizada  por el Licenciado 

Medardo Chiliquinga, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado  

Municipal de San Cristóbal de Patate, a través del Señor Secretario 

General, contando con la presencia de los Señores Concejales: Ing. Leonel 

Hoyos, Ing. Cecibel Llerena, Lcda. Bertha Quispe, Srta. Laura Tite Ing. 

Jorge Vega Muñoz; actúa como Secretario  el suscrito Abg.  Daniel 

Mosquera Garcés. 

SEÑOR ALCALDE : Buenos días Señores Concejales, Señores Directores 

Departamentales, bienvenidos a la Sesión Ordinaria de Concejo de hoy 15 
de Agosto del 2016;  por favor Señor Secretario sírvase constatar  el 

quórum reglamentario y de lectura al orden del día planificado. 
 

SEÑOR SECRETARIO.- Buenos  días Señor Alcalde, Señores Concejales, 

Señores Directores Departamentales, certifico la presencia de  los señores 

concejales, Ing. Leonel Hoyos, Ing. Cecibel Llerena,  Lcda. Bertha Quispe, 

Srta. Laura Tite, e  Ing. Jorge Vega Muñoz, es decir existe el quórum 

reglamentario y el orden del día es el siguiente:  

1.- APROBACIÓN DEL ACTA N. 28 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DEL  

LUNES 08  DE AGOSTO DEL 2016. 

2.-  PLANIFICACIÓN DE FIESTAS PARA EL XLIII  ANIVERSARIO DE 

CANTONIZACIÓN DE PATATE  AÑO 2016. 

 

SEÑOR  ALCALDE: En consideración el orden del día, Señores Concejales.  

Existe el consenso unánime de aprobar el orden del día  

SEÑOR  ALCALDE.- Por favor Señor Secretario proceda con el primer 

punto. 
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DESARROLLO: 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA N. 28 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DEL  

LUNES 08  DE AGOSTO DEL 2016. 

SEÑOR  ALCALDE.- Señores Concejales, como es costumbre  con la debida 

anticipación se les ha hecho llegar la documentación, en la que consta el 

acta anterior, si existe alguna observación de parte de ustedes a sus 

intervenciones hacer conocer para proceder a las respectivas 

modificaciones, caso contrario se elevará a moción a fin de que se proceda a 

aprobar el acta. 

SEÑORITA CONCEJALA LAURA TITE.- Buenos días Señor Alcalde, 

Señores Concejales, Señores Directores Departamentales,  en la página 26 

el agotamiento de  del orden del día esta con 17h42  la reunión se comenzó 

a las ocho y media y no coincide.   

SEÑOR ALCALDE.- Alguna otra observación señores concejales en el acta, 

caso contrario sírvanse elevar a moción para aprobar el acta.  

SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA- Señor Alcalde, Señores Concejales, 

Señores Directores Departamentales, me acojo a dar la bienvenida a la 

compañera Cecibel, a la vez revisado el acta, corregido y  al no tener 

observaciones al acta, elevo a  moción para que se apruebe el acta Número  

28, de la sesión ordinaria del Concejo Municipal de San Cristóbal de Patate, 

realizada el  Lunes 08  de Agosto del 2016, fundamentado en el artículo 57 

literal t del COOTAD. 

SEÑOR ALCALDE.- Existe  la moción; ¿Tiene apoyo la moción Señores 

Concejales? 

SEÑOR CONCEJAL LEONEL HOYOS: Apoya la moción. 

INGENIERA CECIBEL LLERENA.-  Salva el voto por no haber estado 

presente en la sesión. 

SEÑORA CONCEJALA BERTHA QUISPE.- Apoya la moción. 

SEÑORITA CONCEJALA LAURA TITE.- Apoya la moción. 

SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA.- Apoya la moción. 
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SEÑOR ALCALDE.-  Si tiene el apoyo la moción y en consecuencia se 

aprueba el acta Señores Concejales salvando el voto de la Ingeniera Cecibel 

Llerena.  

Existe consenso  en aprobar el acta. 

RESOLUCIÓN N° 086-15-08-2016-GADMP.- PRIMER PUNTO.- 

APROBACIÓN DEL ACTA N. 28 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DEL  LUNES 
08  DE AGOSTO DEL 2016, EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 
PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 15 DE AGOSTO DEL 2016, CON LA 

PRESENCIA DEL  ING. LEONEL HOYOS GALARZA, ING. CECIBEL 
LLERENA, SRA. BERTHA QUISPE, SRTA. LAURA TITE,  E ING. JORGE 
VEGA MUÑOZ; RESUELVEN POR MAYORIA SIMPLE: APROBAR EL 

ACTA N° 28 DE LA SESIÓN ORDINARIA  DE LUNES 08 DE AGOSTO DEL 
2016 SALVANDO EL VOTO DE LA CONCEJALA INGENIERA CECIBEL 

LLERENA POR NO HABER ESTADO PRESENTE EN LA SESION 
ANTERIOR. 

 

2.-  PLANIFICACIÓN DE FIESTAS PARA EL XLIII  ANIVERSARIO DE 

CANTONIZACIÓN DE PATATE  AÑO 2016. 

SEÑOR ALCALDE.-  Hay un oficio de La comisaria Municipal por favor de 

lectura es sobre el avance de la gestión de permisos para las fiestas. 

SEÑOR SECRETARIO.- Da lectura.  
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SEÑOR ALCALDE.- Señores Concejales como sabemos uno de los 

requisitos indispensables es los permisos de cada una de las actividades 
que se va a realizar, y estamos en el proceso, y no sé hasta aquí en base a 

lo avanzado en las  sesiones anteriores, en base a las coordinaciones 
respectivas, como estamos avanzando en el tema  de fiestas, Licenciada 

Ramos como estamos con la Cuestión de promociones, como estamos en la 
cuestión  en las fechas, se ratifican ya no hay ningún cambio  al respecto, 

no sé si algún  evento deportivo se le incluyo, parece que  había algo 
referente a ciclismo. 

LICENCIADA MARIA RAMOS.-  Señor Alcalde, Señores Concejales, 

compañeros directores , se me  había indicado que había la posibilidad de 
incrementar un evento auspiciado por el Club de automovilismo de 

Tungurahua TAC,  pero al  momento no se cuenta  con ningún documento 
al respecto, para imprimir  en el orden de las festividades, se le ha incluido 

un evento organizado por  un grupo llamando  Cross Country Patate, que 
es una  competencia ciclística, denominada Competencia Valle del Silencio 
tercera edición, reto 45 kilómetros, eso ya está incluido   en el programa, de 

aprobarse Señor Alcalde como usted ya tiene conocimiento se procedería  a 
la impresión y en dos días estará listo lo que son los programas de fiestas, y 

afiche  de promoción de las festividades, solamente destacar  que las 
personas que participaron en la sesión de concejo anterior  que son 

ODONTO FAMILY  no han  enviado la documentación para la elaboración 
del convenio,  ni tampoco se han acercado  a entregar el logotipo pese a que 
ese les dio el correo electrónico para poder  incorporar el logotipo de ellos 

en el material promocional, este grupo ODONTOLED son los que van a dar 
un premio para las reinas, y ellos participaron en la sesión de concejo 

municipal anterior. Se le  ha remitido un oficio también para hacer el 
perifoneo acá en los  caseríos y barrios de Patate, igual que le las 

parroquias,  para  la distribución y pegado de afiches  y  entrega de 
programas, al momento desde   el día lunes  de la semana pasada se están 
promocionando los eventos en las radios, que  tiene contratado la 

municipalidad, eso es todo cuanto puedo informar del avance de las  
fiestas. 

SEÑOR ALCALDE.- Yo solamente recordarles Señores Concejales  y no está 
por demás sugerir que este es un evento institucional, a veces un cabildo, 

una junta parroquial, da  importancia a los eventos de x parroquia  y estoy  
viendo señores concejales de que no dan importancia ni a una invitación 
oficial, en este caso como lo del Barrio la Delicia, invitaron a la coronación 

de la reina del barrio y a la inscripción como candidata, son eventos o actos 
oficiales, tomemos en serio las cosas,  o por lo menos avisen si no van a 

venir para por lo menos poder  justificar, reitero Señores Concejales, esto 
no es fiesta del Alcalde, no es fiesta de ningún Concejal sino es de un  
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equipo de trabajo, yo lamentare mucho en la sesión solemne yo voy a 

entregar placas a los concejales por el apoyo que brindan, yo lo voy hacer, y 
no quisiera  recalcar en ese evento a los que no lo están haciendo, por mala 

voluntad, por queminportismo, ustedes saben  cómo institución y ustedes 
son funcionarios públicos y se deben  a la institución, yo quiero agradecer a 

la ingeniera  Cecibel, a  Don Jorge, Licenciada Bertha, que nos 
acompañaron, los dos señores concejales brillaron por la ausencia a 

sabiendas de que existió una invitación oficial, yo si  pido por delicadeza 
avísenos si no van a venir para  también estar pendientes, porque la gente 
también espera y pregunta  por los Concejales y debemos ser muy 

respetuosos, de manera especial solicito la presencia de ustedes en todos 
los actos que estamos en fiestas, bueno está bien, en primera instancia casi 

la  mayoría votaron en contra, no quisieron hacer las fiestas, no quisieron   
hacer la feria, pero ya hay una mayoría que decidió y esa mayoría  hay que 

aceptar y adaptar para cada evento, eso no más quiero de manera especial 
que tomemos las cosas en serio, por el bienestar  institucional, porque a la 
final quien quedamos bien o quedamos mal somos todos, entonces por  eso 

solicito la participación de todos. 

Compañeros Concejales  tenemos ya una candidata, obviamente la cuestión 

de ayuda económica  hemos optado en estos últimos tiempos después de la 
auditoria no entregar en efectivo, sino más bien  ver la empresa que va a 

proveer lo que es vestimenta, y que ellos sean  quienes nos cobren el 
servicio que van a prestar las candidatas, y por esa  razón ayer inscribimos 
pero no tuvimos  la cuestión de entregar como antes, como hace dos años o 

tres años habíamos entregado  y  por la cuestión más legal se va hacer el 
contrato por los  servicios y cancelaremos, así que de esa manera vamos a 

proceder hasta el 20 de este  mes está previsto las inscripciones, vamos a 
ver si se inscribe una más, o dos más, pero por el momento, ya estamos 

más tranquilos porque ya hay una candidata, y de no haber más 
candidatas, con el Concejo se proclamará  como reina de Patate y 
evitaríamos hacer programas grandes, hasta el momento  en lo referente a 

contrato de música, artistas, no se ha hecho  todavía porque estamos en 
esperanza de que haya  más candidatas, en ese sentido acojo al criterio  

que hubo anteriormente, que hasta el 20 de agosto haya o no haya 
candidatas haremos  el evento de elección de reina , así que eso estoy 

contento que así se va a proceder, en ese sentido  caminamos, estamos 
buscando auspicios de cooperativas, y ya me han  llamado, la OSCUS 
mismo quiere auspiciar, mañana voy a reunirme porque yo soy quien 

necesito y uno hay que  ir a ver que apoyen ya están esperando nuestro 
oficio pero hay que ir personalmente para ver  en que nos pueden ayudar y 

abaratar un poco de costos, eso  y no se Señores Concejales ustedes, 
Jorgito a ver cómo va  usted con su comisión y su comitiva que se fue al 

oriente. 
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SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA .- Si gracias, el día jueves como  es de 

conocimiento me trasladé al Oriente ecuatoriano  a visitar siete cantones de 
tres provincias, y hay la apertura  de los cantones que hemos visitado y 

muy gustosos nos han recibido  y están dispuestos a venir a participar en 
nuestro desfile ya sea  con comparsas que es lo que más traen, y por 

supuesto  que van a venir delegaciones, los alcaldes se han comprometido  
en estar presentes en nuestro desfile , ojala que eso se dé y claro  que esta 

de entregar en otros cantones, sobretodo de Loreto que ya  no alcanzamos, 
pero se ha entregado a la mayoría de cantones las invitaciones. Respecto al 
oficio de la señorita Paola, si en realidad  todo se ha hecho en unidad de 

acto hemos  tenido que participar conjuntamente con la señorita y habido  
muchos que nos han apoyado por ejemplo en el plan de contingencia nos 

ayudó bastante el Señor Jefe de bomberos, para los lugares de  recorridos 
de las competencias se elaboró en foro aérea un croquis y  se envió al COPS 

y todo se adelantado, más bien yo si  agradezco  a la señorita que estaba 
muy preocupada,  y parece que ya estaba cerca según el documento que 
ella  nos envía de los permisos que es la parte medular de la fiesta ya que 

sin permiso no hay fiesta entonces  eso no más; más bien vamos a  tener 
que reunirnos en otra ocasión con los compañeros  de la comisión de  

cultura y deporte para ya ir designando  responsabilidades a cada uno de 
los compañeros concejales, a fin de que también se empoderen  de la 

programación y seamos responsables de las fiestas. 

SEÑOR ALCALDE.- Esta semana también continuaremos en la gestión 
pertinente, para finiquitar lo del desfile, desarrollo social  debe tener  una 

lista de donde nosotros hemos visitado para enviar  las invitaciones por 
ejemplo Alausí en Chimborazo y esta semana vamos a planificar para ver si 

se va una comitiva, si yo personalmente puedo ir en buena hora, o si no, 
ustedes Señores Concejales  también se designará el vehículo pertinente 

para que  tengan la fineza de hacer las invitaciones. Y se mantiene  lo de la 
rueda de prensa del 26 de agosto, en Ambato a las  10h00 y esta la gestión 
realizada en la casa del  portal para este evento, el sábado 27 igual señores 

concejales, es un evento cultural, tradicional, es el festival de música  y 
danza de la mandarina de oro, por favor con tiempo solicito  planifiquen el 

espacio para que puedan acompañar, eso va a ser  a las ocho de la noche 
en el coliseo, el domingo 28  de agosto es el lanzamiento de fiestas  en el 

parque donde debemos estar todas las autoridades, invitados especiales, 
medios de comunicación y  estaremos presentando oficialmente a las 
candidatas que habrá a reina  de nuestro Cantón, el sábado tres de 

septiembre, a las 08h00 se ratifica la carrera de coches de madera , igual 
no sé  si coincide para los gastos señor directo emitir un proyectito para 

esos eventos . 
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INGENIERO JOHN MARCIAL.- Voy hacer  un presupuesto general de 

todos los eventos, con todos los  programas de lo que está  aquí para 
enviarle y si desea proyectos independientes de cada uno no hay ningún 

inconveniente. 

SEÑOR ALCALDE.- Entonces hágalo, el sábado 10 de septiembre  a las 

ocho  de la mañana es la competencia de DOWN HILL ,  a las 08h00 igual 
ya se puso los gastos que se va a requerir  para esa competencia ,  ese 

mismo día a las 11h00 de la mañana  es la  inauguración de la tercera expo 
feria, igual con tiempo  hacemos conocer para que ya separe y  pueda 
acompañar  en el estadio, el mismo  día a las dos de la tarde es el 

campeonato de pelota nacional, igual hay  que dar seguimiento, ingeniero 
Diego Galarza,  de dejar  terminado ese espacio físico, ojala ya en esta 

semana  mismo que no estemos al último apurados con el tiempo, hacer las 
cosas,  eso es a las dos de la tarde en el mercado central   el campeonato de 

pelota nacional, el mismo diez de septiembre a las  ocho de la noche es el 
evento cultural de elección de la representante de la mujer patateña. El 
domingo 11  la carrera atlética cinco  k, es al as siete de la mañana por las 

calles  de la ciudad igual ya está definido las calles, creo señor presidente 
de la comisión  como  decía yo hay que tener un documentito por escrito 

para poder promocionar las  calles y tratar de suspender por el trafico más 
que todo  y hay  que estar con tiempo, eso es el domingo a las siete, el 

mismo  domingo a las nueve de la mañana continuamos con la novena 
expo feria, eso terminaríamos  el domingo, el lunes regresaríamos a dejar 
todo listo para el desfile, la limpieza de la ciudad  , la pintada, 

peatonización  toda esa situación esto reitero para el martes 13 de 
septiembre desdelas 07h00 de la mañana que se dará la misa de acción de 

gracias, igual esto debe coordinar la dirección financiera, el mismo día a las 
09h00 se dará el desfile cívico, no sé si en esto, el año anterior el ex 

comisario lidero, y hoy hay que definir con la comisaria  municipal, ella es 
quien debe liderar este desfile, cívico  folklórico y militar todo es el mismo 
día. 

SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA.-Señor Alcalde en este puntito quería  
no se a quien corresponda o quien está  arriba ordenando la salida de las 

comparsas, que se hable con las delegaciones para que no se demore 
mucho acá en la tarima porque acá hay unas delegaciones que viene y se 

paran media hora  en la tarima y realmente  corta todo y hace que el desfile 
sea  demasiado extenso, claro  que si quieren hacer alguna cosita  o tiene   
programado algún numerito, unos diez minutitos,  a lo mucho seria, o unos 

cinco minutos pongamos , pero de esos  tendría que encargarse la persona 
que está dirigiendo la salida y  decirles que acá en la tarima no podrán 

estar más de cierto tiempo, eso  que se tome mucho en cuenta por que paso 
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el otro año, y la gente que está más adelante  ya prácticamente se desobliga 

del desfile por lo que es entrecortado. 

 SEÑOR ALCALDE.- Esto está para consideración Señores Concejales, 

luego el día  martes mismo a las doce es la sesión solemne, aspiramos ahí 
firmar un convenio  con el Banco del Estado, sobre el complejo, esa es la 

intensión, creo que ya  está presentado toda la documentación al Banco y 
ver  si yo ya comienzo a tramitar lo más pronto posible para   ver si 

firmamos el convenio en las fiestas. 

DOCTOR ANGEL LOPEZ.- Para entre semana se va a convocar a una 
reunión, ayer me reuní  

 con el economista Luis  y dice que se mande toda la información porque 
entre semana está ya coordinando una reunión con los técnicos  para  

analizar  la información por que el objetivo de ellos también está de firmar 
el convenio en la sesión solemne. 

SEÑOR ALCALDE.- Mas que todo hubo eco en la reunión que tuvimos con 
el presidente allá en Pujilí,  con los ministros, y creo que nos va a apoyar 
este temita que es importante, además ya queremos reunirnos para hacer 

la empresa mixta para la administración también en lo del  complejo y ya 
estamos conversando con los técnicos tanto de quito como de Ibarra, 

porque estamos  tratando sobre quien va  a administrar esto porque no 
podemos hacer directamente por eso se va hacer a través de una empresa 

pública, pero vamos a definir esto directamente  a través del presupuesto 
que nos aprobaran con el proyecto, y es deuda, deuda, el  ciento por ciento, 
lamentablemente eso del ochenta veinte, o cincuenta, cincuenta se terminó, 

ahora es deuda en su totalidad  y lo importante  es que se va a dar apara 
diez  u ocho años por eso no pesa mucho, la deuda que hagamos como 

municipio, eso para la sesión  solemne y eso quedaría como eventos 
oficiales. 

INGENIERO JOHN MARCIAL.- Perdón Señor Alcalde esta hecho  un 
pedido del grupo de Cross Country. 

SEÑOR ALCALDE.- Eso es para el 18 de septiembre  

INGENIERO JORGE VEGA.- Los del TAC pidieron para el 17 

SEÑOR ALCALDE.- Los  del TAC hasta ahora no ponen ningún oficio,  y 

mientras  no pongan no hay nada oficial. 

INGENIERO JOHN MARCIAL.- Para esto también puse mil dólares en el 

proyecto Señor Alcalde para el Cross Country. 
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SEÑOR ALCALDE.- Entonces incluyan mas eso en el proyecto ya para los 

permisos también, hasta ahí   señores concejales en lo referente a 
festividades hasta ahí alguna  inquietud o alguna cosa que puedan aportar 

al respecto. 

SEÑORITA CONCEJALA CECIBEL LLERENA.- Señor Alcalde, Señores 

Concejales, Señores Directores Departamentales,  muchas gracias por  la 
bienvenida, y quisiera aportar, yo le escuche Señor Alcalde que en el caso 

de que  existan dos o tres candidatas,  van a contratar  a una empresa para 
que ella pueda proveer de vestimentas, pero no sé, si hay candidatas por 
ejemplo no escogen a una  sola empresa sino a diferentes, no sé cómo 

pueden  coordinar en ese tema, porque por ejemplo hay personas que ven 
trajes de fantasía ,  otras  personas  escogen a José Arroyo, entonces no sé  

cómo pueden coordinar o simplemente como usted dijo ayer tráigame  la 
factura con el precio que uno coordina  y uno cancela. 

SEÑOR ALCALDE.- El año anterior aspiramos  contratar a una empresa, 
hubo el trato cuatro candidatas hubo,  entonces qué sucede  que alguien 
dice que quiere aparte, entonces esta vez vamos a ver cómo mismo se 

procede, como hay una candidata no más  todavía creo que de haber más 
mejor  hablaríamos con ellos mismo,  haber que piensan  no va a ser 

camisa de fuerza y decir a ellos cojan,  si ellos dicen  no nosotros tenemos 
aparte, simplemente cancelamos con las facturas  por que los  que hacen 

ese trabajo saben cómo se pacta,  y dejaremos a la voluntad de ellos para 
que escojan,  como humanamente puedan porque  nosotros estamos para 
reconocer el apoyo que el concejo resolvió. 

INGENIERO DIEGO GALARZA.- Señor Alcalde solamente una cosa no más 
se habló que estaba programado una competencia automovilística , entre la 

vía la  suiza - el triunfo, solamente que se tome en cuenta  que todos  
trabajamos dos meses en el lastrado de esa vía y también hicimos un 

recorrido con los señores de los buses de Patate, entonces si se daña  con 
la carrera de coches por ahí nos tomara otro tiempo más mejorar esa vía, 
solamente que tomen en consideración esa parte no más , porque solo es 

una capa de diez centímetros de lastre , no es muy profundo. 

SEÑOR ALCALDE.- La competencia del Valle del Silencio es ciclismo. 

SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA.- Bueno de lo que se pudo conversar 
con los señores  del TAC y usted  también estaba aquí Señor Alcalde, ellos 

quieren hacer trepada de montaña, de aquí a Mundug, y hacer un prain de  
velocidad de aquí de Patate, por el Mirador, Leitillo, la Tranquilla y otra vez 
terminan aquí  en Patate, entonces no van a hacer por allá porque decían 

que querían hacer rally pero aquí ya no tenemos carreteras de tierra. 
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 SEÑOR ALCALDE.- Entonces eso Señores Concejales, alguna otra 

inquietud más. 

SEÑORITA CONCEJALA INGENIERA CECIBEL LLERENA.- No sé si será 

posible en la sesión solemne  no sé si pueda dar unas  plaquitas de 
reconocimiento a la Señora Doña  Guille, es una persona muy entradora y 

muy buena, no sé de alguna forma, y   se les puede dar algo a la gente de 
Patate. 

 Señor Concejal Jorge Vega.- Justamente compañera, Señor Alcalde, 
habíamos conversado los  Señores Concejales, hay una ordenanza que 
permite condecorar a diferentes actores del Cantón , más bien para en la 

reunión  en la que vamos a tener la comisión a la cual están invitados todos 
los señores concejales, a ver si ahí definimos las condecoraciones y su 

petición es muy bien venida  pero todavía no se ha pensado a quien 
condecora  o tal vez dejamos desierto eso pero creo que si es bueno 

condecorar cualquier trabajo relevante que haya hecho cualquier Patateño. 

SEÑOR ALCALDE.- Ojala ver si ya en la próxima sesión ya la comisión 
tiene el material  a ver a quien condecoramos y definamos  por que todos 

los señores concejales tienen la libertad de traer sus sugerencias y 
encajamos en la ordenanza, creo que hasta ahí hemos tratado lo que es 

fiestas . 

  

Sin más que  tratar  y  al  haberse agotado el  orden  del día, el Señor 

Alcalde  declara clausurada la sesión ordinaria siendo las  09H10 minutos,  

firmando para constancia y unidad de acto el Señor Alcalde  y Secretario 

quien certifica. 

 

 

 

Lcdo. Medardo Chiliquinga                 Ab. Daniel Mosquera Garcés 

ALCALDE                                                              Secretario General 
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